Arcushallen 2011-06-05
VasterNorrlands Alghundklubb

Domare: HOLMSTEN LENNART

Jamthund Tikar Oppen klass

NIKKI S21244/2008 A f 20080106 ¢ NILO S36783/2001 A u TOSEN S18203/2004 B Ag:
Muotka-Rantatalo Tommi ,Kiruna

Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud, dgon kunde vara mérkare o ngt langre hals. Utm vinklar
fram och bak. Rektangular, bra backen bredd ngt brant kors. Svans, pals, farg, tassar ua. Utm
rorelser. Res.: Very good kval.

Domare: OTTOSSON ULF

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

VIT MOSSENS BUSAN SE54501/2010 f 20100725 e FI JCH RAYHA FIN20490/07 Bu J
VANHANKATAJAN RILLA S13016/2009 B Ag: Gustavsson Jennifer ,Nattavaara

Mkh: 53 cm. Bra huvud. Valansatta 6éron. Ngt tunnt nosparti. Bra hals, rygg. Brant kors med
éppen svans. Tunn outv bal. Valanpassade ben. Oppna vinklar fram och bak. Rér sig med ett
kort bundet steg. Res.: Good kval.

Domare: HOLMSTEN LENNART

Jamthund Tikar Juniorklass

WALLMARKEN'S JESSIE SE55738/2010 f 20100810 e SUCH SJ(LO)CH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u J FISKTJARNLIDENS RISTA S45953/2005 B Ag:

Mkh: 55 cm. Vélskuret bra huvud, I6sa lappar ngt kort hals. Utm vinklar fram/bak. Valkroppad
ngt hogt hull. Pals, farg, svans tassar ua. Mérka 6égon. Utm rérelser. Bra backen bredd och
lutning. Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Juniorklass

STORANS NITRO SE54781/2010 f 20100724 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON SALON
POMO S28177/2006 A u RONPAKAN POLLI S21870/2008 A Ag:

Mkh: 58 cm. Véalskuret bra huvud. Mérka égon, hégt ansatta éron utan bekymrad veck. Utm
hals, vinklar fram och bak. Valkroppad. Pals, farg, svans, tassar ua. Res.: Good kval.

Domare: OTTOSSON ULF

HALLEFORSHUND Tikar Oppen klass

MISCHA AS23886/2009 f 20090228 e METSJOSTIGENS AJO AS11884/2002 B u PER-
MICKS VIFSLAN AS23062/2004 B Ag: Ohstréom Lars ,Boden

Mkh: 53 cm. Bra tikhuvud med valansatta éron. Ngt ljusa 6égon. Bra hals och rygg. Brant kors
med Oppen svans. Mkt bra bal. Ngt tunna ben. Godtagb vinklar fram och bak. Snaggig pals.
Res.: Very good kval.

Domare:

Jamthund Hanar Juniorklass

NORDMANNENS MAKAROV SE42948/2010 f 20100528 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS
BILLY S68894/2005 A u SE J(LO)CH VASTJAMTENS DISA S33064/2007 Ag: Edeblom
Hilding ,Roknéas

Mkh: 62 cm. Valskuret huvud. Bra hals, bra vinklar fram men skuldror 6nskas mer
tillbakalagda, valkroppad brant backen 6ppen svans. Pals, farg, tassar ua. Utm rorelser. Ment:
ua Res.: Good kval.



Domare: HOLMSTEN LENNART

Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

VAJSJOLANDETS MIRRO SE66395/2010 f 20101122 e SE J(LO)CH YINDELABACKENS
MOLLE S25234/2007 A uJ STYGGBERGETS HERA S31599/2007 A Ag: Rénnqvist Erik ,

Kalix

Utomordentligt lovande valp. Morka 6gon, testiklar pa plats. Bra bett alla tander, utm farger
lovande langd (rektangular). BASTA VALP Ment: ua Res.: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Hanar Juniorklass

ARRAK SE39741/2010 f 20100508 e FI UCH FI JCH JACKSON FIN40245/07 A u SE
J(LO)CH HARKILAS QVINTA S28158/2006 A Ag: Johansson Robert ,Luled

Mkh: 62 cm. Valskuret huvud hdgt ansatta 6ron m pannveck. Bra hals utm vinklar fram o bak.
Rektangular valkroppad, valppéls m vagig rygg. Farg, svans och tassar ua. Hyggliga rérelser.
Ment: ua Res.: Very good kval.

EDWARD SE39740/2010 f 20100508 e FI UCH FI JCH JACKSON FIN40245/07 A u SE
J(LO)CH HARKILAS QVINTA S28158/2006 A Ag: Sundberg Katarina ,Roknas

Mkh: 59 cm. Valskuret maskulint huvud, mérka égon, bra hals, utm vinklar fram och bak.
Urfalld pals. Féarg, tassar, svans ua. Utm rérelser Ment: ua Res.: Very good kval.

RATUVALLENS AKKE SE19114/2010 f 20100126 e SJ(LO)CH SUCH TRIC S26244/2006 A u
SJ(LO)CH RATUVALLENS NINJA S28820/2002 A Ag: Landstrdm Linus ,Burtrask

Mkh: 59 cm. Hyggligt skuret huvud, kort hals, mérka 6gon. Péls, farg, svans och tassar ua.
Kortkroppad. Utm rérelser. Ment: ua Res.: Good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

FJALLMARKENS FRICO S67984/2009 f 20091128 e SE J(LO)CH SE UCH NYBYBACKENS
BUSTER S15512/2002 A u SJ(LO)CH REMMAMYRENS SARA S28510/2004 A Ag: Nilsson
Mikael ,Kage

Mkh: 62 cm. Maskulint bra huvud énskas battre markerad stop, ngt kort underkédke. Utm hals,
utm vinklar fram och bak. Rekt o valkroppad. Hégkantspals fér dagen. Utomordentliga
rrelser. Ment: ua Res.: Very good kval., Very good kval.

PYSSYNIVAN FROST SE11688/2010 f 20090912 e FIJCH IKE FIN55432/07 A u FIJCH
FIUCH PYSSYNIVAN NITA FIN20702/04 A Ag: Vesterberg David & Raija Matinlompo ,Boden
Mkh: 59 cm. Valskuret masulint huvud, ngt tunna mjuka éron, grov hals, utm vinklar fram/bak.
Valkroppad men ngt kort. Pals, farg, svans, tassar ua. 2 tander i fronten tang. Utm rérelser.
Ment: ua Res.: Good kval.

VIT MOSSENS VITO S46050/2009 f 20090612 e SJ(LO)CH KOUGSTABACKENS BALOO
S25702/2005 A u RAIKUKORVEN HILLA S50282/2007 B Ag: Granlund Tony ,Vidsel

Mkh: 62 cm. Maskulint tungt huvud bra kénspragel, bra hals hart vinklad fram och bak.
Vélkroppad brant kors 6ppen svans. Pals, farg tassar ua. Mkt bra rérelser. Ment: ua Res.:
Good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J JAMTKULLENS ATOS S50200/2009 A f 20090717 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN
ASTOK S65864/2004 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH FABOBERGETS HEIDI S39664/2005 A
Ag: Mattias Persson ,Overkalix

Mkh: 60 cm. Valskuret maskulint huvud, mérka bra égon, grov hals. Utm vinklar fram/bak.
Pals, farg, tassar ua. Ngt 6ppen svans. Véalkroppad. Ngt hdgt ansatta 6ron. Utm rorelser.
Ment: ua Res.: Very good kval.



J MARBACKENS RINGO S53602/2008 A f 20080619 ¢ SJ(LO)CH SUCH FINJCH FINUCH
NUCH LARSUDDEN'S ZORRO Il S13545/2002 A u SJ(LO)CH HOGALGENS GOLDIE
S16844/2004 B Ag: Modig Mattias ,Luled

Mkh: 60 cm. Ngt kort hanhunds huvud mérka bra égon. kort hals. Utm vinklar fram/bak.
Vélkroppad men kunde vara ngt langre. Pals, farg, tassar ua. Utm svans. Hyggliga rorelser.
Ment: ua Res.: Very good kval.

J PAASKYSEN ACKE $28200/2009 A f 20090323 e SJ(LO)CH SACKMYRASENS DRAMM
S$28977/2006 A u SJ(LO)CH OSKULAN AIJA S14390/2007 B Ag: Joona Gustaf ,Luled

Mkh: 59 cm. Valskuret bra huvud med bra kdnspragel. Mérka égon, bra hals och vinklar fram.
Valkroppad. Ngt rak kné bra has. Péls och tassar ua. Ngt mérk farg. Utm rorelser. Ment: ua
Res.: Good kval.

J ROXY S40671/2009 A f 20090414 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH TRATAR MYRENS MAC
S21486/2001 A u FIJCH FIJCH NORDJAMTENS ASTA S45431/2005 A Ag: Jakobsson

Géran ,Vannasby

Mkh: 62 cm. Valskuret mask. huvud utm hals, utm vinklar fram/bak. Véalkroppad. Pals, farg,
svans och tassar ua. Flott éverlinje. Utomordentliga rérelser. Ment: ua Res.: Excellent kval., 3:a
konk., CK, 3:a B H/T-KI.

J SUNDERBYNS ADDE S24596/2007 A f 20070327 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH ZIGGE
S14103/2001 A u SUCH SJ(LO)CH JUHLINBACKENS AXA S43662/2004 B Ag: Mattias
Eriksson ,Alvsbyn

Mkh: 60 cm. Hyggligt skuret huvud kupad hjassa, grv hals m halsskinn. Hart vinklad fram och
bak. Krum rygg. Péls i fallning, 6ppen svans, hyggliga rérelser. Ment: ua Res.: Good kval.

J VIGGO S42758/2007 A f 20070519 e J SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u SJCH
KVISTGARDENS TIRA Il $25821/99 A Ag: Kokko Antti ,Lévanger

Mkh: 62 cm. Valskuret huvud bra kénspragel. Utm vinklar fram/bak. Rekt och véalkroppad.

Péls, farg, svans, tassar ua. Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

C ALGSTUGAN'S RASMUS IV S24336/2007 f 20070225 e FINJCH FINUCH NUCH SUCH
SJ(LO)CH ROBIN FIN21285/05 A u FINJCH SUCH SJ(LO)CH AINSPETS BURRA

S28501/2004 A Ag: Siltakoski Marjaana & Ari ,Pudasjarvi Finland

Mkh: 63 cm. Valskuret utm huvud bra kdnspragel. Bra hals. Utm vinklar fram/bak. Péls, farg,
svans och tassar ua. Utm rérelser. Ment: ua Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B
H/T-KI.

Jamthund Hanar Oppen klass

ER JON'S ACKE S27645/2007 B f 20070313 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
$65864/2004 A u SJ(LO)CH VISTANS DONNA S39336/2001 B Ag: Uven Ronny ,Skaulo
Mkh: 59 cm. Hyggligt skuret huvud ngt kort nosparti, kort hals. Utm vinklar fram. Sett fran sida
dock skuldra mera tillbaka lagd. Kortkropppad bra vinklar bak. Pals, farg, svans och tassar ua.
Mkt bra rérelser. Ment: ua Res.: Good kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

KALLEGRANDS BELLA SE24669/2010 f 20100314 e SJ(LO)CH SACKMYRASENS DRAMM
S$28977/2006 A u SJ(LO)CH SPREJA-II S46113/2004 B Ag: Sterner Sven Eric ,Ranea

Mkh: 57 cm. Ngt langtsmalt huvud mérka égon bra hals. Utm vinklar fram/bak. Rektangular.
Svans, pals, farg coh tassar ua. Tiken halls i alltfér hégt hull, bra backen bredd. Goda

rérelser. Ment: ua Res.: Good kval.



KARLSTRANDS MILLAN SE33637/2010 f 20100410 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS
GOLIAT S49342/2006 A u SJ(LO)CH SUCH GRASMYRS GRO S16232/2002 A Ag: Lund
Johan ,Vidsel

Mkh: 54 cm. Valskuret bra huvud med bra kénspragel, mérka égon, kort hals ngt éver
tippande éron utm vinklar bak/fram. Véalkroppad bra backen. Pals, farg, svans och tassar ua.
Utm rorelser. Res.: Very good kval.

LOYTOPOLKU MAIJA SE58094/2010 f 20100425 e FI UCH FI JCH JACKSON FIN40245/07
A u FIJCH FIUCH PYSSYNIVAN NETTA FIN19374/03 B Ag: Lindvall Henrik ,Lule&

Mkh: 55 cm. Véalskuret adelt huvud m bra kénspragel. Utm hals, utm vinklar fram/bak.
Valkroppad. Bra backen, rektangular. Pals, farg, svans och tassar ua. Utm rérelser. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

NORDMANNENS LUDMILLA SE42951/2010 f 20100528 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS
BILLY S68894/2005 A u SE J(LO)CH VASTJAMTENS DISA S33064/2007 Ag: Nordberg
Thomas ,Lulea

Mkh: 57 cm. Vélskuret bra huvud, bra kénspragel. Mérka bra 6égon, bra hals, utm vinklar fram.
Valkroppad rektangular med bra backen bredd. Ngt lutande kors. Lagt ansatt 6ppen svans.
Péls, farg, tassar ua. Utm rérelser. Slips. Rak bra has, rakt kna. Res.: Good kval.

SMORHOLMENS HEDDA SE33645/2010 f 20100408 ¢ FIJCH ONNIVAARAN EKA
FIN31946/07 A u SUCH SJ(LO)CH BOJJAN S28500/2005 A Ag: Stenman Bertil ,Kalix

Mkh: 56 cm. Valskuret adelt huvud bra kénspragel, bra 6gon utm hals och vinklad fram/bak.
Fin dverlinje. Pals, farg, svans och tassar ua. Valkroppad. Utm rérelser. Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

SULVIKSKOGENS FIALIA SE34105/2010 f 20100419 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH
TALLIDENS PLEX S26010/2004 A u HOLMSJONS BESSI S33316/2006 B Ag: Fagerman
Thomas ,Boden

Mkh: 57 cm. vélskuret adelt huvud, mérka vackra 6gon. Bra kénspragel. Ngt tunna éron. Utm
hals och vinklar fram/bak. Rektangular valkroppad. Ngt hégt hull. Péls, farg, svans, tassar ua.
Utm rérelser. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

VERA SE40049/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS EROZ S30910/2007 A u
SJ(LO)CH VISTANS ARITA S23978/2005 A Ag: Hermansson Rolf ,Lulea

Mkh: 54 cm. Valskuret adelt huvud mérka bra égon, bra hals. Utm vinklar fram o bak.
Rektngular valkroppad. Farg, tassar, svans ua. Ngt stora éron. Tyvarr helt urpélsad, bra
béacken bredd, kors. Utm rérelser. Res.: Very good kval.

ALGFORSENS OLGA SE29471/2010 f 20100319 e SE J(LO)CH SE UCH HALLEHOJDEN'S
JAPP S32103/2007 A u J ALGFORSENS FIA S30189/2006 A Ag: Andersson Ann-Sofie ,
Korpilompolo

Mkh: 53 cm. Valskuret bra huvud, mérka 6gon, stora évertippande éron. Utm hals och vinklar
fram/bak. Véalkroppad. Svans, pals, farg, tassar ua. Utm rérelser. Rektangular bra backen
bredd och lutning. VALVISAD ! Ment: UA Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

ELLA SE22036/2010 f 20100213 e J SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u J JAMOAS
AMIE S36180/2004 A Ag: Granberg Anneth ,Lapptrask

Mkh: 54 cm. Hyggligt skuret huvud nospartiet borde vara bredare, snipig. Utm hals och vinklar
fram/bak. Valkroppad och rektanguldr bra backen bredd och lutning. Pals, farg, svans, tassar
ua. Utomordentliga rérelser, utm mentalitet. VALVISAD!! Ment: UA Res.: Very good kval., Very
good kval.



FJALLMARKENS FREJA S67981/2009 f 20091128 e SE J(LO)CH SE UCH NYBYBACKENS
BUSTER S15512/2002 A u SJ(LO)CH REMMAMYRENS SARA S28510/2004 A Ag:
Nordmark Kjell ,Gallivare

Mkh: 55 cm. Huvud m bra kénspragel, ngt stora 6ron, utm hals o I6sa lappar. Utm vinklar fram
och bak. Mjuk rygg, bra backen bredd o lutning. Pals, farg, svans. tassar ua. Utm rérelser.
VALVISAD!! Ment: UA Res.: Very good kval.

JUHLINBACKENS ENYA S55460/2009 f 20090815 e J NORDJAMTENS PIL S30908/2007 A
u SJ(LO)CH RONJA S22605/2002 A Ag: Johansson Claes ,Gunnarsbyn

Mkh: 55 cm. Valskuret adelt huvud énskas mérkare 6gon, utm hals och vinklar fram och bak.
Péls i fallning. Farg, svans, tassar ua. Bra backen bredd. Utm mentalitet och rérelser.
Rektangular. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

JAGARBOS KETTY S63971/2009 f 20091003 e SE J(LO)CH VILHATTENS ZODIAK
S33864/2001 A u ALGNASET CINDY S39891/2005 B Ag: Grelsson Lars Géran ,Gallivare
Mkh: 55 cm. Valsuret bra huvud ngt stora lagt ansatta éron. Bra hals. Utm vinklar bak och
fram. tungt kroppad ngt kort. Pals, féarg, svans, tassar ua. Utm rérelser. Utm mentalitet. Bra
backen bredd. VALVISAD!! Ment: UA Res.: Good kval.

JAMTKULLENS HEZTRA SE22528/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH FABOBERGETS HALO
S$39658/2005 A u SE J(LO)CH NORD JV-07 SE UCH NO UCH C.I.B ZENTA S61582/2006 B
Ag: Goldkuhl-Nisson Maria ,Boden

Mkh: 56 cm. Valskuret bra huvud utm hals ngt hogt ansatta 6ron. Utm vinklar fram och bak.
Valkroppad rektangular m bra backen bredd. Pals, féarg, tassar ua. Oppen svans. Utm
rorelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

MIA SE22035/2010 f 20100213 e J SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u J JAMOAS
AMIE S36180/2004 A Ag: Sandstrdom Bo ,Kalix

Mkh: 56 cm. Valskuret vackert huvud, bra kénspragel vackra égon. Utm hals och vinklar fram
och bak. Valkroppad rektangular bra backen bredd och lutning. Pals, farg, tassar ua. Tendens
till 6ppen svans. Utm rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Excellent kval., 2:a
konk., CK

SPEJA SE20041/2010 f 20100218 e J KAMPE S57056/2001 A u ISA S21533/2007 A Ag:
Wikberg Fredrik ,Vidsel

Mkh: 56 cm. Valskuret adelt huvud évertipp stora éron, vackra mérka égon. Utm hals och
vinklar fram och bak. rektanglar vélkroppad, backen bredd bra. Péls, farg, svans, tassar ua.
Utm rérelser. Bra mentalitet. VALVISAD!! Ment: UA Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Oppen klass

KALLEGRANDS AMIRA S25926/2008 f 20080307 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN

ASTOK S65864/2004 A u SJ(LO)CH SPREJA-II S46113/2004 B Ag: Snell Patrik ,Pajala

Mkh: 57 cm. Valskuret adelt huvud, mérka égon, ngt stora 6ron. Utm hals och vinkar

fram/bak. Valkroppad rektangular bra backensbredd. Pals, farg, svans, tassar ua. Utm

rérelser. Handlov avslappnad. BIR Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI.
BIR

NORRSKENETS THYRA $30999/2008 f 20080328 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH TRATAR
MYRENS MAC S21486/2001 A u J FABOBERGETS ETNA S33196/2001 A Ag: Snell Patrik ,
Pajala

Mkh: 54 cm. Valskuret bra huvud, mérka vackra égon. Utm hals vinklar fram och bak.
Valkroppad bra 6ron. Pals, svans, tassar ua . Ngt mork farg. Bra mentalitet. Utm rorelser.
Rektangular bra backen bredd och lutning. VALVISAD!! Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a
konk.



STORLANDETS VILMA S28593/2009 f 20090315 e NYBYBACKENS BONZO S15514/2002 A
u STORLANDETS TINA S36600/2002 A Ag: Larsson Anders ,Géllivare

Mkh: 54 cm. Valskuret huvud m bra kénspréagel, ngt stora 6ron, bra hals. Utm vinklar fram och
bak. Bra backen bredd. Péls, farg, tassar ua. Ngt glad éppen svans. Utm rérelser. Lite
halsskinn. Graddgula farger. Ment: UA Res.: Excellent kval., 4:a konk.

ALGSTUGAN'S HEIDI | S44957/2009 f 20090606 ¢ FIUCH FIJCH RAIKUKORVEN JUUSO
FIN26855/05 u ALGSTUGAN'S RAMONA | S24338/2007 B Ag: Majala Jonas ,Luled

Mkh: 56 cm. Valskuret adelt huvud, vackra mérka 6égon. Utm hals o vinklar fram och bak.
Valkroppad rektangular, bra backen bredd o lutning. Pal. farg, svans, tassar ua. Utm rorelser.
Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

OVERDALGARDENS HOLLY S$32160/2009 f 20090402 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u J KLOVKAMPENS GINA S16844/2005 B Ag: Falk
Bjor ,Jokkmokk

Valskuret adelt huvud, vackra mérka égon. Bra backen bredd, rektangular, véalkroppad. Pals,
farg, svans, tassar ua. Ngt évertippade 6ron. Bra mentalitet. Kunde ha ngt langre hals. Utm
rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval.

Vastsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ZIPPA S56263/2009 B f 20090729 e J ZEKE S43211/2000 B u KANNEPARKENS BIRKA
S49370/2006 A Ag: Fagerlund Dick ,Sjulsmark

Mkh: 52 cm. Valskuret bra huvud, mérka bra égon, utm hals. Hart vinklad fram
O6verarm/skuldra énskas mer tillbakalagd = béttre férbrést. Vélkroppad. Utm vinklar fram och
bak. Ngt hart ringlad svans. Vit/ljusbrun farg. Paralella bakbens rérelser. Ment: UA Res.: Good
kval., Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

GADDTRASKBERGETS ASTOCK SE46193/2010 f 20100602 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u PAKKILA BACKENS RONJA S21969/2007 A Ag:
Harnesk Jakob ,Overtornea

Mkh: 61 cm. Valskuret adelt bra huvud. Utm hals vinklar fram och bak. Valkroppad, ngt tunn
svans. Péls, farg ua. Bra tassar. Svart/ljusbrun. Utm rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
1:a konk., CK

KATKES ARROK SE34964/2010 f 20100409 ¢ J UNJANNOIDAN JAN S30329/2007 A u J
KATKES OSTIS S56757/2001 A Ag: Juto Peter ,Luled

Mkh: 59 cm. Brun/vit. Valskuret bra hanhundshuvud, bra hals. Utm vinklar fram och bak.
Rektangular l1agstalld. Hyggliga rérelser, viker ut knan i rérelse. Hastrang, flata tassar fram.
Ment: UA Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

BAMSE SE11232/2010 f 20091202 e FINJCH PORRASNORON RIKU FIN15113/02 A u PAY-
MATTS JAURE TINA S64529/2004 A Ag: Enberg Jens ,Harads

Mkh: 64 cm. Valskuret bra hanhundshuvud. Utm hals ngt rak éverarm. Rektangular o
valkroppad. Pals, farg, svans, tassar ua. Utm rorelser bra vinklad. Gulgra. Ment: UA Res.:
Very good kval.

SKRADDARS RULLE SE25034/2010 f 20100209 e KAKIKUMMUN PETRUS S21871/2009 A
u ORISMALAIKAN EVENG S21872/2009 A Ag: Réjfors Tomas ,Jokkmokk

Mkh: 60 cm. Valskuret bra huvud, mérka 6égon. Utm hals och vinklad framoch bak.
Valkroppad. Utm péls, farg, svans. Ngt flata tassar. Gulgravit. Rak i kn&, bra has. Utm
rorelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.



TULLSAS RAIKO SE16338/2010 f 20100209 e VASTFRONTENS ZJUKOV S29022/2006 A u
BALJA S19077/2001 A Ag: Karlsson Alf ,Jokkmokk

Mkh: 60 cm. Bra laijkahuvud, utm hals och vinklad fram, ngt rak kna bak, rak has.

Rektangular valkroppad. Svartbrun. Oppen svans. Goda rérelser. Ment: UA Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

J PAKKILA BACKENS IGOR S19204/2009 B f 20090216 ¢ SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAKKILA BACKENS VILMA
S25364/2006 A Ag: Ramstad Yvonne ,Kainulasjarvi

Mkh: 61 cm. Adelt vackert hanhundshuvud m bésta sortens uttryck. Lang bra hals, utm vinklar
fram och bak. Rektangular valkroppad. Pal, farg, svans, tassar ua. Svartbrunvit. Utm rérelser.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH PAKKILA BACKENS MOSKU S23162/2008 A f 20080220 e FINJCH
PORRASNORON RIKU FIN15113/02 A u J HALLINKORVAN RAISA S35611/2003 A Ag:
Furmark Erik, ,Hedenédset

Mkh: 64 cm. Vackert adelt huvud, mérka égon, lang adel hals. Utm vinklar fram och bak.
Rekt. valkroppad. Pals, svans ua , ngt flata tassar. Utm rérelser. Dubbel ch idag !!! Res.:
Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 4:a B H/T-KI.

J WERJANS MODIG S13131/2009 f 20081021 e SE J(LO)CH SE UCH__PAKKILA BACKENS
VILGE S25362/2006 B u J VASTFRONTENS NORMA S19470/2004 A Ag: Blind Bo ,Ovre
Soppero

Mkh: 59 cm. Valskuret bra huvd, bra kénspréagel, mérka vackra 6gon, kunde ha ngt langre
hals. Utm vinklar fram. Vélkroppad rektangular. Ngt rakt kn&a bak, bra has. Brunsvartvit. Pal,
svans, tassar ua. Utm rérelser. Ment: UA Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

WOLF S33103/2009 f 20090215 e WESTICUMS ARCTIC S24294/2001 A u LAINIOALVENS
RUSKA S21721/2007 A Ag: Lehto Sten ,Kiruna

Mkh: 63 cm. Véalskuret lajkahuvud, mérka bra égon. Lang bra hals. Utm vinklar fram.
Rektangular och valkroppad. Ngt rakt knda, bra has. Svartgulvit. Utm rérelser. Bra mentalitet.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

ZACK SE24212/2010 f 20090510 e RAJAJOEN KONNI FIN21362/08 u ROCKA N04283/05 A
Ag: Wallin Thomas ,Vuollerim

Mkh: 59 cm. Véalskuret bra huvud kunde vara mera kdnspraglat mérka bra égon. Utm vinklad
fram och bak. Péls, farg,svans ua. Bra mentalt. Fina tassar. Utm rérelser. Rektangulér och
valkroppad. Ment: UA Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J SKOGSGUDINNANS ARCA S42375/2007 A f 20070528 e J IGOR S18580/2005 A u
KATKES MILLA S10653/2001 A Ag: Wiss Tommy ,Luled

Mkh: 57 cm. Kraftfullt tik huvud av basta sort, bra hals. Utm vinklar fram. Rekt. valkroppad,
bra backenbredd. Bra knan och has. Gulvit. Utm rérelser. BIR Ment: UA Res.: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

J SKOGSGUDINNANS BELLA S45151/2008 f 20080530 e SE J(LO)CH BJARVARNAS
DALLE S11118/2006 A u KATKES MILLA S10653/2001 A Ag: Wiss Lena ,Lule&

Mkh: 55 cm. Mkt bra tikhuvud, bra hals. Utm vinklar fram och bak. Onskas ngt bredare i
béackenet, valkroppad. Svartvit. Utm mentalitet och réreser. Ment: UA Res.: Very good kval.



J WINSAS KERA S18627/2008 f 20080206 ¢ FINJCH RAJAKONTION JURRI FIN15696/99 A
u J KATKES MILA S10652/2001 A Ag: Nilsson Bo ,Harads

Mkh: 56 cm. Langt viskuret huvud men dnskas mera massa. Bra hals. Utm vinklar fram och
bak. Kunde ha battre backenbredd. Gulsvartvit. Bra mentalitet, valkroppad, ngt rakt kna, bra
has. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 2:a B H/T-KI.

Ostsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

ELDBENUDDENS NASTI S35341/2008 A f 20080429 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u
SJ(LO)CH SUCH VINDELFJALLENS JUOVVA S66302/2004 A Ag: Hellstrdm Urban ,Sikfors
Mkh: 59 cm. Valskuret adelt lajkahuvud, ngt stora 6gondppningar, bra hals. Utm vinklar fram
och bak. Valkroppad bra backenbredd. Pals, farg, assar ua. Ngt dppen svans. Kunde hallas i
ngt lattare hull. Bra mentalitet. Rektangular. Utm rérelser. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk.

Domare: OTTOSSON ULF

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

KARSKI SE21956/2010 f 20100226 ¢ KERROSTALON HERO FIN20686/05 u
KORPISOTURIN FRIIDU FIN22662/04 B Ag: Wennberg Fredrik

Mkh: 57 cm. Ung hane som inte &r fardig i huvudet. Bra ansatta éron. Bra hals, rygg och
svans. Ngt outv i balen. Valanpassade ben & tassar. Godtagb vinklar. Ngt hég has. Ror sig
med ett |att steg. Res.: Very good kval.

STANDSKALLETS AJAK SE57794/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Johansson
Jim ,Pitea

Mkh: 57 cm. Godtagb huvud m bra bredd. Bra nos, ngt tunn underkake. Mérka fina égon.
Valansatta 6ron. Bra hals, rygg och svans. Ngt outv i balen. Vélanpassade ben & tassar. Bra
vinklad bak. Ror sig slarvigt. Res.: Excellent kval.

STANDSKALLETS ASTOR SE57793/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Béackstrom
Greger ,Kalix

Mkh: 58 cm. Mkt bra huvud och nosparti. Mérka fina égon. Valansatta 6ron. Outv i balen.
Godtagb ben. Bra hals, rygg, svans. Godtagb vinklar. Framskjuten skuldra. Rér sig med ett
bundet steg. Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

BJORNSAXENS ARRACK SE24917/2010 f 20100221 e FI JCH RIJONKORVEN RETU
FIN45477/07 B u SE UCH SE J(LO)CH RABOCKENS HAXA S32820/2007 B Ag: Enstrém
Jorgen ,Lulea

Mkh: 59 cm. Ngt tyunnt huvud m langstrakt nosparti. Bra hals, rygg, svans. Ngt lang i
kroppen. Valanpassade ben. Tunn bal. Ngt éver vinklad i hasen kohasig. Ror sig med ett gott
steg. Res.: Good kval.

BOLEGARDENS LORD CALVERT S46314/2009 f 20090620 e SE J(LO)CH VIT MOSSENS
KERI S58329/2006 B u CANIS AR'CTOS FIXA S27372/2004 A Ag: Forsberg Urban ,
Altersbruk

Mkh: 53 cm. Tunn outv huvud. Ngt stora éron. Bra hals, rygg, svans. Tunn kort outv bal med
uppdragen buklinje. Valanpassade ben. Framskjuten skuldra. Ngt hég has. Rér sig med ett
|att steg. Res.: Very good kval.



Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

STUBSJOEN'S HEDDA SE30616/2010 f 20100204 ¢ NORD J(LO)CH VANHANKATAJAN
LIEKKI S34303/2009 u NORD V-06 NO UCH NO VCH NO J(B)CH NO V-07 INT UCH
RABOCKENS GAIA S30863/2005 A Ag: Fagerstedt Anders ,Gammelstad

Mkh: 54 cm. Tunnt outv huvud och nosparti. Valanpassade 6éron. Bra hals och rygg. Godtagb
svans. Tunn outv bal. Ngt lang i kroppen. Godtagb ben och vnklar fram. Tunna éppna vinklar
bak. Rér sig med ett bundet steg. Res.: Good kval.

STANDSKALLETS AKKA SE57798/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU $37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Marklund
Kent ,Arjeplog

Mkh: 52 cm. Ngt tunn outv huvud . Tunn underkake. Mkt bra égon & 6ron. Bra hals, rygg,
svans. Ngt tunn outv bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett latt steg. Res.: Very
good kval.

STANDSKALLETS ALICE SE57797/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Pettersson
Mikael ,Ojebyn

Mkh: 52 cm. Vavkert huvud fér aldern. Fina 6gon och 6éron. Bra hals, rygg, svans. Ngt tunn
bal. Bra vinklar fram och bak. Ngt dévervinklad i hasen. Rér sig med ett latt steg. Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

STANDSKALLETS AXA SE57796/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU $37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Jarblad

Marcus ,Pited

Mkh: 52 cm. Bra huvud ngt tunnt nosparti och kake. Bra hals, rygg. Bra bal. Valanpassade

ben och vinklar. Rér sig med ett |att steg. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

STANDSKALLETS AYIA SE57795/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH CANIS
AR'CTOS EPPU $37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag: Lundkvist
Lundmark Evy ,Skelleftea

Mkh: 52 cm. Ngt tunnt outv huvud. Bra 6gon och éron. Tunn outv kdke & nos. Bra hals, rygg.
Ngt hart ringlad svans. Godtagb bal. Valanpassade ben och vinklar. Knipande armbagar.
Ment: Ua Res.: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

BOLEGARDENS BLACK LABEL S46316/2009 f 20090620 e SE J(LO)CH VIT MOSSENS
KERI S58329/2006 B u CANIS AR'CTOS FIXA S27372/2004 A Ag: Wiklund Elisabet ,Pitea
Mkh: 53 cm. Bra huvud. Tunnt nosparti och underkdke. Brett ansatta éron. Bra hals, rygg och
svans. Ngt tunn bal. Tunna ben. Valvinklad fram. Ngt 6ppna bak. Ngt hég has. Krabbar. Rér
sig med ett kort steg. Res.: Good kval.

Karelsk Bjérnhund Tikar Oppen klass

AAMUTAHDEN MIA S14033/2007 f 20061125 e J ALFRED S23324/2003 A u KIRSTI
S40626/2003 B Ag: Viklund Ulf ,Pited

Mkh: 49 cm. Mkt bra huvud och nos. Bra hals, rygg. Ngt brant kors och éppen svans. godtagb
bal. Valanpassade ben. Bra vinklar fram. Ngt 6ppna bak. Rér sig med ett bundet steg. Visas i
alltfér hégt hull. Res.: Sufficient kval.



KORTENIVAN SANDRA S17063/2005 f 20040405 e FIJCH AHMAVAARAN AKU
FIN21514/01 A u FIJCH USVANNIITYN MUSKA FIN21078/00 B Ag: Granlund Tony ,Vidsel
Mkh: 54 cm. Bra huvud. Ngt langt nosparti. Mérka fina 6gon. Maskulin tik. Bra hals och rygg.
Godtagb bal. Valanpassade ben. Oppen svans. Bra vinklar fram éppna bak. Visas i alltfor
hégt hull. Har ingen gaist idag. Res.: Sufficient kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Avelsklass

J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A f 20040601 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH FINUCH
AAMOR S15709/2004 A u J CANIS AR'CTOS KATJA S44983/96 H Ag: Forsgren Elmer ,
Skelleftea

Valkomponerad grupp med bra rasdetaljer som huvud och hals. Bestdende av jun och ungh 3
exellent 1 very good. Ment: UA Res.: 1:a Avelskl., HP Avelskl.

Karelsk Bjornhund UPPFODARKLASS

Kennel: Standskallets Gran Kjell Grantraskmarkvagen 20 94640 Svensbyn

En valkomponerad grupp med med bra rasdetaljer som hals och huvud. Bestdende av jun
och ungh 3 exellent 1 very good.

Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

ALVIKSTRASK EKKI SE26005/2010 f 20100313 e SJ(LO)CH PILKAKOJANS ABBE
S32422/2006 A u SJ(LO)CH TOSSAMYRENS FIA S38040/2005 A Ag: Térma Johan ,Kiruna
Mkh: 53 cm. Ngt tunnt huvud och nosparti pannfara. Valansatta éron. Battre fargteckning i
6ron 6nskas. Bra hals. Halsskinn. Bra rygg. Godtagb svans. Ngt outv bal. Valanpassade ben.
Godtagb vinklar fram ngt 6ppna bak. Rér sig med ett kort steg. Ment: UA Res.: Good kval.

KOVASTUNTURIN TICKO SE43697/2010 f 20100329 e FI JCH VARPUKALLION AABI
FIN34747/06 u LINJAPOLKU LIISI FIN13337/02 A Ag: Johansson Lennart ,Kalix

Mkh: 52 cm. Tunn outv huvud. Ngt stora éron. Bra hals. Halsskinn. Ngt mjuk i rygg. Bra
svans. Godtagb bal. Utskjutande armbagar, Tunna ben. Ngt éppna vinklar bak. Rér sig med
ett trippande steg. Péls i fallning. Ment: UA Res.: Good kval.

NORRAVANS TRAPPER SE29084/2010 f 20100317 e SE J(LO)CH IDBACKSAVANS )
TURBO S67628/2006 B u SE UCH SE J(LO)CH FI UCH FI JCH ELLA S20252/2005 A Ag:
Gustavsson Fredrik ,Hakkas

Mkh: 52 cm. Bra huvud och nos. Mdéraka fina 6gon. Valansatta éron. Bra hals. Halsskinn. Bra
rygg och svans. Valutv bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett 1att steg. Saknar 4
P2:or darav pris. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

RISSAPARKENS JUSSI SE42817/2010 f 20100414 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH JARVAS
BJORN S38862/2002 A u AVA S18464/2007 B Ag: Rautio Karl Johan ,Tarendd

Mkh: 53 cm. Vackert hanhuvud. Mérk fin mask. Valansatta éron. Bra hals, rygg och svans.
Bra bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett latt steg. Visas i ett f6r hégt hull.
Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk.

SIKTOR-HIRVI SE33263/2010 f 20100408 ¢ RAVAS JULLE FIN17050/01 B u SE J(LO)CH
INKA-HIRVI S24356/2007 A Ag: Makslahti Juha ,Sjulsmark

Mkh: 49 cm. Lagstélld hane med bra mask. Brett ansatta éron och ngt ljusa 6égon. Bra hals
och rygg. Godtagb svans. Valutv bal. Valanpassade ben. Ngt 6ppna vinklar. Rér sig med ett
trippande steg. Res.: Good kval.



ALGLEGANS BALOO SE32581/2010 f 20100424 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SJ(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA S21721/2006
A Ag: Gard Thomas ,Luled

Mkh: 52 cm. Feminim hane med tunnt huvud. Tunn nos. Valansatta éron. Hogstalld - - - -.
Tunn outv bal. Godtagb ben. Knipande armbagar. Rak i kna. Rér sig med bundna steg. Res.:
Good kval.

ALGLEGANS BOM SE32580/2010 f 20100424 ¢ SE UCH SE J(LO)CH SI\_(IYGOAREBACKENS
LIAN S39076/2007 A u SJ(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA S21721/2006 A Ag: Akerlund David ,
Lulea

Mkh: 54 cm. Bra huvud. Ngt tunn underkdke. Valansatta éron. Bra hals, rygg och svans. Ngt
tunn i balen. Valanpasssade ben. Rér sig med latt balanserade steg. Péls i fallning. Ment: Ua
Res.: Excellent kval., 2:a konk.

ALGLEGANS BOSS SE32579/2010 f 20100424 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SJ(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA S21721/2006
A Ag: Karlsson Peter ,Alvsbyn

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Valansatta 6éron. Bra hals, rygg och svans. Halsskinn. Ngt tunn bal.
Valampassade ben. Knipande armbagar. Bra vinklar fram och bak. Rér sig med ett latt steg.
Ment: Ua Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BJORNLYANS VARG SE17787/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Hallgren Bo ,Kusmark

Mkh: 52 cm. Bra huvud och nos. Ngt stora éron. Halsskinn. Bra hals, rygg och svans. Ngt
tunn kort bal. Uppdragen buklinje. Framskjuten skuldra. Valanpassade ben. Oppna vinklar i
skuldra godtagb bak. Rér sig med ett bra steg. Ment: Ua Res.: Very good kval.

BJORNLYANS VON BAUS SE17788/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Martensson Penelope ,Vilhelmina

Mkh: 51 cm. Bra huvud och nosparti. Valansatta éron. Bra hals och rygg. Godtagb bal.
Valansatta ben. Godtagb vinklar bak och fram. R6r sig med ett latt steg. Skallig! Ment: Ua
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

HERTSOLANDS BINGO SE12364/2010 f 20091217 e J PIRKKONOJAS ARRAK
S56939/2000 A u KVARNVALLENS ALMA S24162/2006 B Ag: Notsten Hans ,Pajala

Mkh: 53 cm. Ngt stor hane bra huvud. Bra hals, rygg och svans. Valformad bal. Ngt
uppdragen buklinje. Valanpassade ben. Bra vinklar. Ror sig med ett latt steg. Glaségon. Ment:
Ua Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J ALVIKSTRASK DINO S18121/2009 B f 20090128 e SJ(LO)CH PI_!_KAKOJANS ABBE
S$32422/2006 A u SJ(LO)CH TOSSAMYRENS FIA S38040/2005 A Ag: Olofsson Mats ,Kalix
Mkh: 52,5 cm. Bra huvud och nosparti samt 6ron. Saknar farg i ansiktet. Bra hals, rygg och
svans. Bra bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett 1att steg. Pals ifallning. Visas i
for hogt hull. Ment: Ua Res.: Very good kval.



J BAMSE S24359/2008 f 20080219 e SE J(LO)CH BJUMISMYRENS HERO S20855/2004 A u
SE J(LO)CH BIELL'ASENS TONE S21752/2002 B Ag: Innala Bengt-Olov ,Seskard

Mkh: 54 cm. Bra huvud ngt tunnt nosparti. Valanpassade éron. Bra hals, rygg och svans. Bra
kompakt bal. Valanpassade ben. Ngt éppna vinklar bak. Rér sig med ett kort steg. Orena
farger. Saknar P-2 6k. Ment: Ua Res.: Good kval.

C BJARMSJONS DICK S54655/2006 B f 20060619 e SJ(LO)CH AGASENS KING
S$36668/2000 B u BJARMSJONS RONJA S10568/2005 B Ag: Olsson Peter ,Langviksmon
Mkh: 52 cm. Bra huvud ngt tunn underkéke. Bra 6ron, hals, rygg och svans. Bra bal.
Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med flytande steg. Lite oren i fargerna. CHAMPION
IDAG!! Ment: Ua Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

ALVIKSTRASK DAKKE S18123/2009 A f 20090128 e SJ(LO)CH PILKAKOJANS ABBE
S32422/2006 A u SJ(LO)CH TOSSAMYRENS FIA S38040/2005 A Ag: Gillblad Henrik ,
Strémsund

Mkh: 52 cm. Bra huvud mérka fina 6gon. Véalansatta éron. Bra hals, halsskinn. Bra rygg, bal
och svans. Valanpassade ben. Rér sig med ett balanserat steg. Visas i fér hdgt hull.
Glas6gon. Ment: Ua Res.: Very good kval.

BJORNLYANS BAMSE S19443/2009 f 20090123 e SUCH SJ(LO)CH FINJCH CASPER
$23233/2005 A u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS BIRKA S25061/2006 A Ag:
Nilsson Andreas ,Morjarv

Mkh: 51 cm. Mkt bra huvud och nosparti. Bra hals, rygg och svans. Bra bal. Valanpassade
ben och vinklar. Rér sig med ett flytande steg. Solbrand. Ment: Ua Res.: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

BJORNLYANS VULCAN SE17789/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Nilsson Andreas ,Morjarv

Mkh: 53 cm. Vackert huvud med godtagb mask. Bra hals, rygg. Svans hart ringlad pa sidan.
Mkt bra bal. Valanpassade ben. Bra vinklar fram ngt éppna bak. Rér sig med ett |att steg.
Ment: Ua Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

ZATA S36861/2009 f 20090421 e SJ(LO)CH PILKAKOJANS ABBE S32422/2006 A u J
VINMYRANS GAJJA S38483/2004 B Ag: Hermansson Mats ,Haparanda

Mkh: 53 cm. Bra huvud med ngt tunnt nosparti. Bra hals, rygg och svans. Ngt tunn outv bal.
Knipande armbagar. Val anpassade ben. Godtagb vinklar fram och bak. Rér sig med ett kort
steg. Behdver traning. Ment: Ua Res.: Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

A-MOLLY SE28771/2010 f 20100324 e SE J(LO)CH MALASKOGENS ROY S27658/2007 A u
J PINARBACKENS KIRA S27078/2006 B Ag: Hardegard Jens ,Alvsbyn

Mkh: 49 cm. Bra huvud ngt tunn nos. Bra 6ron, hals och rygg. Overbyggd. Oppen svans.
Brant kors. Bra bal. Ngt tunna ben. Bra vinklar fram, éppna vinklar bak. Rér sig med bundet
steg. Res.: Good kval.

MALSOBACKENS DOLLY SE40946/2010 f 20100504 e SJ(LO)CH SUCH MAX S46495/2005
A uJ MALSOBACKENS BLENDA S23597/2006 B Ag: Vikstrdm Peter ,Kalix-Nyborg

Mkh: 48 cm. Ngt stora éron. Bra hals, rygg och svans. Bra bal. Valanpassade ben och vinklar.
Ror sig med ett |att steg. Ment: ua Res.: Excellent kval., 1:a konk.



MALSOBACKENS DORIS SE40945/2010 f 20100504 e SJ(LO)CH SUCH MAX S46495/2005
A uJ MALSOBACKENS BLENDA S23597/2006 B Ag: Nilsson Niclas ,Alvsbyn

Mkh: 47 cm. Liten feminim tik. Fattas i huvudet. Bra hals, rygg och svans. Lite halsskinn. Ngt
tunn outv bal. Tunna ben. Kniper med armbagarna. Ngt 6ppna tassar. Godtagb vinklar. Rér
sig med ett |att steg. Ment: ua Res.: Good kval.

SALLA-HIRVI SE33266/2010 f 20100408 e RAVAS JULLE FIN17050/01 B u SE J(LO)CH
INKA-HIRVI S24356/2007 A Ag: Wiklund Emil ,Jokkmokk

Mkh: 48 cm. Bra huvud lite snipigt nosparti. Bra hals rygg och svans. Tunn outv bal. Godtagb
ben och vinklar. Roér sig med ett népet steg. Sotig. Ment: ua Res.: Very good kval.

SISKO-HIRVI SE33264/2010 f 20100408 e RAVAS JULLE FIN17050/01 B u SE J(LO)CH
INKA-HIRVI S24356/2007 A Ag: Lindfors Sture ,Mattisudden

Mkh: 48 cm. Bra huvud ngt tunnt nosparti. Bra hals, rygg och svans. Ngt tunn bal.
Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett latt steg. Sotig. Ment: ua Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

HERTSOLANDS TOWA SE12361/2010 f 20091217 e J PIRKKONOJAS ARRAK S56939/2000
A u KVARNVALLENS ALMA S24162/2006 B Ag: Pyyny Bertil ,Haparanda

Mkh: 47 cm. Bra huvud och nosparti. Saknar riktig ansiktsmask. Bra hals, rygg och svans.
Halsskinn. Tunnformad bal. Valanpassade vinklar och ben. Ror sig slarvigt. Behdver
ringtraning. Visas i fér hégt hull. Ment: ua Res.: Good kval.

TVARASKOGARNAS SIZZI S60363/2009 f 20090929 e SJ(LO)CH BONASETS TIMON
S23003/2004 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Larsson Tomas ,Overkalix
Mkh: 49 cm. Vackert tikuvud ngt stora éron. Bra hals, ryg och svans. Valanpassade ben och
vinklar. Ngt knipande i armbagar. Rér sig med valbalanserat steg. Ment: ua Res.: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J ALVIKSTRASK DOLLY S18126/2009 B f 20090128 e SJ(LO)CH __PILKAKOJANS ABBE
S32422/2006 A u SJ(LO)CH TOSSAMYRENS FIA S38040/2005 A Ag: Enbuske Jan ,Karungi
Mkh: 51 cm. Godtagb huvud med tnn nos och kakparti. Halsskinnn. Bra hals, rygg. Godtagb
svans och bal. Fria armbégar. Tunna ben. Roér sig med ett Itt steg. Ment: ua Res.: Very good
kval.

SE J(LO)CH KVARNVALLENS CAISA S21864/2009 A f 20090305 e J NORDJ(LO)CH
HOGASKNAPPENS PERRI S62644/2006 A u SJ(LO)CH KALLKALLMYRENS CIMBA
$20241/2003 A Ag: Lundberg Ake ,Ranea

Mkh: 50 cm. Bra huvud ngt tunn i nosen. Ngt stora 6ron. Bra hals. Lang rygg. Ngt tunn i balen.
Vélanpssade ben. rér sig med ett vagvinnade steg. Langre an hég. Ment: ua Res.: Good kval.

J NORRAVANS NORA S53938/2009 f 20090729 e FIUCH KALLIORANNAN JIMI
FIN43262/06 A u SJ(LO)CH KLIPPETS KAJSA S23445/2002 B Ag: Henriksson Stefan, ,
Overkalix

Mkh: 47 cm. Ngt flat hjassa. Bra nosparti. Battre mask dnskas. Bra hals, rygg och svans.
Godtagb bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett balanserat steg. Ment: ua Res.:
Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.



J PORTBACKENS EJJA S31446/2008 A f 20080324 ¢ SUCH SJ(LO)CH FINJCH CASPER
$23233/2005 A u SUCH SJ(LO)CH KALLKALLMYRENS CILLA S20240/2003 A Ag:
Lundberg Tore ,Ranea

Mkh: 50 cm. Godtagb huvud och nosparti. Glaségon. Bra hals, rygg och svans. Ngt tunn bal.
Vélanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett 1att steg. Pals i fallning. Ment: ua Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

J RONJA S$32753/2009 A f 20090416 e SJ(LO)CH SUCH BATFORSENS TUFFE S50646/2003
B u J TJORVEN S27557/2003 A Ag: Guldhag Karl-Erik ,Boden

Mkh: 48 cm. Liten n&pen tik med bra huvud och nosparti. Ngt stora éron. Bra hals, rygg och
svans. Tunnformad bal. Valanpassade ben fram. Ngt tunna bak. Godtagb vinklar. Rér sig med
ett kort steg. Ment: ua Res.: Very good kval.

J WILDA S28334/2007 A f 20070326 e SJ(LO)CH BONASETS TIMON S23003/2004 A u
SJ(LO)CH SUCH SEPEKIN INA S53947/2002 B Ag: Harnesk Karl-Erik ,Overtornea

Mkh: 48 cm. Godtagb huvud. Ngt tunn kéke. Bra hals, rygg och svans. Vdlampaassade ben
och vinklar. Ror sig med ett |att steg. Ngt langre an hdg. Visas i fér hogt hull. Ment: ua Res.:
Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

ALVIKSTRASK EMILIA S44532/2009 f 20090528 e SJ(LO)CH FINJCH ALVIK§TRASK ALl
S11476/2000 A u SJ(LO)CH FINJCH TOSSAMYRENS XENA S17985/2003 A Ag: Gard Leif ,
Lulea

Mkh: 47 cm. Godtagb nosparti. Valansatta 6ron. Bra hals och rygg. Ngt 6ppen svans. Bra bal.
Valanpassade ben. Kraftigt vinklat bak, vill garna sta understallt. Rér sig med ett kort steg.
Orena farger. Ment: ua Res.: Good kval.

BJORNLYANS VILJA SE17793/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Pafs Frank ,Maxmo Finland

Mkh: 46 cm. Bra huvud och nos. Bra hals, rygg och svans. Halsskinn. Ngt grov bal. Godtagb
ben och vinklar. Ror sig med ett 1att steg. Ment: ua Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Avelsklass

SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS BIRKA S25061/2006 A f 20060304 ¢
SJ(LO)CH PIRKKONOJAS BLIXTEN S10521/2002 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA
S30550/2003 B Ag: Nilsson Andreas ,Overkalix

Grupp bestaende av 3 exellent och 1 very good Bra avelsresultat. Ment: ua Res.: 1:a Avelskl.,
HP Avelskl.

Norsk Elghund Gra UPPFODARKLASS

Kennel: Bjérnlyans Nilsson Andreas Mj6lafors 1 95042 Morjarv
3 exellent 1 very good ett bra uppfédarresultat !!!
Resultat:

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

KAJO S30224/2008 f 20071028 e RAJO N12705/04 A u TOLONAGIS MIRA N07034/03 A Ag:
Andersson Per-Olov ,Skelleftea

Mkh: 45 cm. Vacker tik med bra propotioner i skalle och nosparti. Ngt stora éron. Bra hals,
rygg och svans. Ngt latt bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sigmed ett latt.steg ngt
krabbigt. Ment: ua Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR



Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

LONNTORPETS KALEB S18255/2007 f 20070122 e AXE S33602/2002 B u J BIANCA
S49931/2000 A Ag: Nilsson Mikael ,Kage

Mkh: 53 cm. P-2:0r 1 éverkdke saknas. Ngt tunnt huvud med bra nosparti ngt tunn underkéke.
Bra hals och rygg. Godtagbar svans. Ngt tunn kélformad bal. Valanpassade ben och vinklar.
Vill ej réra sig fér dagen. Ment: ua Res.: Good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Juniorklass

LONNTORPETS OLIVIA SE31367/2010 f 20100329 e LONNTORPETS JETHRO
S18252/2007 B u BELLADONNA S45348/2002 A Ag: Hortlund Torgny ,Alvsbyn

Mkh: 49 cm. Liten feminim tik med vackert huvud. Ngt stora éron. Bra hals och rygg. Brant
kors med dppen svans. tunn outv bal. Valanpassade ben. Oppna vinklar ba. Rér sig med kort
steg. Ment: ua Res.: Good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Jaktklass

J ALLI S35996/2008 A f 20080424 ¢ JAGARBERG'S SIGGE S24021/2002 B u FINNALVENS
ASTA S35059/2005 A Ag: Martinsson Ronny ,Gallivare

Mkh: 53 cm. vackert tikhuvud med mdrka 6égon. Valansatta éron. Bra hals och rygg. Brant
kors med Oppen svans. Valfomad bal. Valanpassade ben. Bra vinklar fram ngt raka bak. vill
garna snava over i bakstall. Visas i for hogt hull. Ment: ua Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Hanar Jaktklass

J METTAJARVI TESS BURRE AS22895/2008 f 20080215 e SUCH SJ(LO)CH NUCH
RASKANGETS ELIT AS27242/2005 A u SJ(LO)CH TESS AS41891/2003 A Ag: Svante
Lindmark ,Kiruna

Mkh: 58 cm. Bra huvud och nosparti. Bra hals, rygg, svans. Tunn outv bal med fria armbagar.
Tunna valvinklade ben. Ljus mask. Rér sig med ett |1att steg. Ment: ua Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Juniorklass

METTAJARVI TESS CITA AS37067/2010 f 20100403 e J ZORRO AS51787/2005 u
SJ(LO)CH TESS AS41891/2003 A Ag: Ek Robert ,Jokkmokk

Mkh: 57 cm. Bra huvud. Godtagb nos. Ngt tunn underkéke. Bra hals och rygg. Ngt éppen
svans med knorr. tunn valformad bal. Ngt tunna ben. Valvinklad. Oppna tassar. Ror sig med
ett [att steg. Ment: ua Res.: Very good kval.

HALLEFORSHUND Tikar Oppen klass

TJAUTALANDETS SAKKA AS46226/2008 f 20080524 ¢ NALLE AS39724/2004 A u
GRANLIMYRA'S AKKA AS12398/2007 A Ag: Rahkola Magnus ,Lulea

Mkh: 53 cm. Vackert tikhuvud m tunn underkéke. Valansatta éron. Bra hals, rygg och svans.
Tunn outv bal. Valanpassade ben och vinklar. Rér sig med ett 1att steg. Mérk och fin mask.
Ment: ua Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR



